

22 декабря – День энергетика

Праздник энергичных людей

В Алапаевске, в первую очередь, отмечают этот праздник коллективы ЗАО «ТЭКУР» и ЗАО «АЭК». Для тех, кто не знает, расшифруем подробнее – ТЭКУР – теплоэнергетический комплекс Уральского региона, АЭК – Алапаевская электросетевая компания. А сам профессиональный праздник берет начало с ленинского плана ГОЭЛРО – государственной электрификации России, одобренного VIII Всероссийским съездом Советов в декабре 1920 года.

Наш век – век высоких технологий. Тепло, электроэнергия обеспечивают работу и жизнедеятельность всех отраслей народного хозяйства, науки, быта, развлечений и отдыха.

Профессия энергетика особенная. И здесь трудятся надежные люди, с особенной закалкой, для которых слово «надо» – закон.

ТЭКУР всегда в работе

Профессиональный праздник – время подведения итогов. В ЗАО «ТЭКУР» в течение 2015 года выполнен значительный объем работ по капитальному ремонту теплотрасс. Всего отремонтировано 1,5 километра трубопроводов на общую сумму 4,38 миллиона рублей. В этом году ремонтная служба ТЭКУР трудилась на трассах по улицам Бр.Смольниковых, Пушкина, Фрунзе, Береговой, С.Перовской, на площади «Старый рынок». Проводилось тестирование системы теплоснабжения. Устанавливаются узлы учета теплотенергии. Осенью 2015 года установлен счетчик тепловой энергии на магистральных выводах тепловых сетей от котельной центрального микрорайона. В планах установка счетчиков на квартальных теплотрассах по улицам Фрунзе, Ленина, С.Перовской. Всё – в рамках современных технологий. Ранее существенный объем работ проведен в поселке Нейво-Шайтанском, где проложены но-

вые трубопроводы, а в котельных установлены новые дровяные котлы с высоким КПД, обеспечивающие надежность и эффективность в работе. Проложен трубопровод к новому детскому саду на 150 мест.

Как говорит исполнительный директор Т.Г.Змеева, серьезное внимание уделяется экономии теплоэнергетических ресурсов, так называемых ТЭР. Это сегодня задача номер один и вопрос ежедневного обсуждения на производственных совещаниях.

В этом ряду и работа по упорядочению установки циркулирующих насосов в жилых домах и других объектах. Большое внимание уделяется снижению объемов подпитки системы теплоснабжения химически подготовленной водой. Причин потерь тут несколько. Это и аварии на трубопроводе, неисправные бойлеры в домах, а часто и использование гражданами воды из системы теплоснабжения на бытовые



Идет совещание. Исполнительный директор Т.Г.Змеева (третья слева) и главный инженер В.П.Баянкин (справа)

нужды. Потери – значительные. Вот и приходится добавлять в воду красители, чтобы выявлять нарушителей.

Проблема – несвоевременный расчет за природный газ для котельных и сбор платежей с населения. С целью улучшения расчетов ЗАО «ТЭКУР» перед «Уралсевергазом» было принято предложение о заключении прямых договоров с потребителями. И с сентября по декабрь уже заключено 6000 договоров.

В коллективе много и опытных, и молодых специалистов. В их числе старший мастер энергоучастка Д.Золотницкий, начальник смены котельного участка №1 О.Останин, начальник котельного участка №2 Ю.Перевалов, слесари-ремонтники М.Удинцев, А.Маньков,

В.Максимов, А.Глушков, оператор котельной Е.Кочнева, машинисты котельной А.Блинов, М.Швецов, В.Мионов, аппаратчик химводоочистки Е.Шестакова, водители В.Брюханов, А.Фирсов.

На предприятии сильный инженерно-технический и управленческий коллектив. Это главный бухгалтер С.Халемина, заместитель главного бухгалтера И.Павлова, экономист И.Плотникова, инженер-сметчик Г.Пономарёва, инженер-лаборант И.Деева, теплотехники Д.Комаров и А.Чечулин, специалист по кадрам Н.Татаринова, специалист по промышленной безопасности М.Васильева, юрист-консульт Н.Минеева и многие другие.

Особое внимание теплоэнергетическому комплексу уделяет глава муниципального образования город Алапаевск С.В.Шаньгин, который накануне выхода газеты обратился в редакцию и персонально в адрес коллектива ЗАО «ТЭКУР» сказал: **«Хочу поблагодарить всех, кто в этом году делал свою работу профессионально и качественно, несмотря ни на какие препятствия и проблемы, во благо населения. Желаю всем крепкого здоровья, семейного благополучия, отличного настроения и успехов в работе!»**

К этому поздравлению, безусловно, присоединятся и горожане.